

Инклюзивный квест «Радость общения»

Автор: Администратор
06.09.2023 00:00



5 сентября в Центре состоялось событие - инклюзивный квест «Радость общения».

В квесте приняли участие учащиеся 3-4 классов школ 137, 17, 62, всего 107 человек. Инклюзивный квест – это творческое образовательное пространство для организации реального взаимодействия обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и нормотипичными сверстниками из разных учреждений. В процессе совместной творческой деятельности, ориентированной на формирование инклюзивной культуры и толерантного отношения друг к другу, участники выполняли задания на командное взаимодействие, творческие и эвристические задания. В основе сюжета квеста - приключения Чебурашки и его друзей, по мотивам одноимённого фильма.

Ребята и педагоги получили массу позитивных эмоций, а Центр – только положительные отзывы на проведенное мероприятие: «Хочу поблагодарить ваш коллектив за такое хорошее мероприятие. Очень интересно, красочно, познавательно. Отрабатывается чувство коллективизма. Какие молодцы преподаватели, сколько у них терпения, внимания, заботы, понимания. Огромное им спасибо!» (средняя школа № 62); «Благодарим за возможность участвовать в инклюзивном Квесте! Мы сегодня посетили

Инклюзивный квест «Радость общения»

Автор: Администратор
06.09.2023 00:00

его двумя классами, вместе с детьми с ОВЗ. Педагоги ЦТО «Престиж» тщательно разработали задания для Квеста, задействовали в нем одновременно команду педагогов. Задания были подобраны так, чтобы развивать навыки сотрудничества и кооперации у учеников, и в то же время на материале, близком детям (история Чебурашки). Наши ребята 3 и 4 класса остались очень довольны, спасибо ЦТО «Престиж»!!!» (средняя школа №137).

